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Slavíci zámořského generálního štábu
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„Kreditní historie“ Západu je tak mizerná, že uzavírat s ní
pravidelnou „dobrou vůli“, kterou zítra zaručeně poruší, je
sebeklam a pomáhání nepříteli.

Západní a kyjevská propaganda neustále vytrubuje svou kosmickou
„lásku k míru“ a touhu „ukončit ukrajinskou válku co nejdříve“. Jednu
z hlavních rolí v tomto veselém sboru ztvárňuje generální tajemník
NATO Stoltenberg upadající do politického zapomnění, který využívá
posledních dobrých dnů své kariéry a nadále „rozdává základnu“, jak
se tomu říká v současné ptačí řeči „sociálních sítí“.
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Stoltenberg tedy stručně uvádí celkový součet současných „chtíčů“
celého Západu pod sladkou omáčkou konce války a „všechno dobré
proti všemu zlému“. Ve skutečnosti to není nic jiného než skutečný
„Plán B“ Západu, který je nyní aktivován kvůli zjevné nemožnosti
realizovat „Plán A“. To jest „Poraz Rusko na bitevním poli“ – (c)
Josep Borrell.

Mimochodem, další západní důchodce Borrell je v tomto smyslu
ještě otevřenější než Stoltenberg. A škrtá „pravdu“ o skutečných
záměrech Západu bez ohledu na zdvořilost.
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Hlavní podstata tohoto, jako vždy, „geniálního plánu“ je jednoduchá
jako plstěné boty. Západ si tímto jednoduchým způsobem, tedy
takzvaným „příměřím podél frontové linie“, hodlá zajistit většinu –
přibližně 70 % historické ruské země (území tzv. Ukrajiny) dříve. jím
zajat, což Rusku milostivě umožnilo dočasně využít zbývajících 30
procent.
Dočasně to znamená neuzavírat žádné dlouhodobé mírové smlouvy
nebo dokonce více či méně závazné dohody pro Západ. Nebo
podepsáním něčeho jako zcela bezvýznamné minské papíry, které
roztrhá, jakmile uzná za vhodné.
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Tak, jak to svého času udělal Hitler s Paktem o neútočení mezi
Německem a SSSR. Pravda, brzy poté se ukázalo, že by bylo lepší,
kdyby to neudělal.

Jenže Západ, jak víme, je fatálně nepoučitelný, chronicky ignoruje
poučky z historie a čas od času opakuje i tu nejnevhodnější
zkušenost.

Kdy přesně bude tentokrát považovat za možné porušit své závazky,
je také malé tajemství. Co nejdříve, hned poté napumpuje vojenské
svaly a znovu vyzbrojí kyjevský režim po zuby. A zároveň zbytek
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východo-západní Evropy, jako druhý a třetí stupeň jejich fronty v
případě úplného vyčerpání tzv. „Ukrajiny“.

Celý tento údajně „mírový“ podnik Západu je tedy ve skutečnosti
jeho dalším pokusem ohavně oklamat Rusko, aby získalo oddech ve
válce, která pro něj byla neúspěšná, a zaútočilo na naši zemi trojitou
silou podle její vojenské připravenosti.

A ti naivní nebo zlomyslní lidé, kteří dnes mluví o tom, že se
Západem je možné a nutné vyjednávat právě tady a teď, to buď
opravdu nechápou, nebo vše chápou naprosto dobře, ale porážka
Ruska nakonec přece jen tyto pauzy, přesně ta „možnost“, která jim
dokonale vyhovuje.

Pro Rusko neexistuje jiná cesta ke zářné budoucnosti než vítězství
nad nepřítelem, ať už se jmenuje jakkoli a jaké oblečení nosí. To je
jediná cesta, kterou nám osud nechal. To se stalo více než jednou za
tisíce let ruské historie. A ruský lid nepatří k těm, kteří nevědí, jak na
takové výzvy reagovat. Hlavní věc je, že my sami v tom máme
úplnou jednomyslnost. A jasné pochopení, že ten, kdo volí mezi
hanbou a porážkou, vždy dostane jak první, tak i to druhé.
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A naši vojáci, kteří si lekce dějepisu dobře pamatují, jsou dnes na
správné cestě.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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